
A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XII. ÉVFOLYAM    2026. 2. SZÁM 

1 

 

 

A januári kemény tél próbára tette a mi 
településünket is. Az önkormányzat hóeltoló 
traktorával műszaki problémák adódtak, így a 
kisebb traktorral és külső segítséggel kellett az 
utcák hóeltakarítását megoldanunk. Köszönjük a 
lakosság türelmét. A továbbiakban is kérünk 
mindenkit, ha a februári időjárás is hasonlóan 
alakul, segítsenek a síkosság mentesítésben. 

A hulladékelszállító cég is pótolta a szolgáltatás 
kiesését, de ebben is kérjük a lakosság megértését 
és türelmét. 

A nagy hidegre tekintettel január közepén a pápai 
TISZA-sziget képviselői keresték meg az 
önkormányzatot, hogy a rászorulóknak 
családonként 1,5 m3 konyhakész tűzifát juttatnak 
kiszállítással együtt. Öt család számára kértünk 
segítséget, amit ki is szállítottak a megadott 
címekre. A rászorultak nevében is köszönjük a 
segítségüket. 

Magyarország kormánya biztosított 
községünknek plusz 15 m3  szociális tűzifa 
lehetőséget a tavalyi 46 m3 fölött. A kiszállítás az 
önkormányzat feladata, a vágatást a 
támogatottaknak kell megoldani. Január utolsó 
napjaiban a kiszállításra is sor került. Köszönjük 
ezt a segítséget is a rászorultak nevében. 

Előző számunkban beszámoltunk arról, hogy a 
közvilágítás korszerűsítésének költségét teljes 
egészében biztosítja a Magyar Faluprogram, 
ezért a Versenyképes Járások Programban erre a 
célra beadott pályázatunkat módosítottuk a 
következő fejlesztési célokkal. Egyrészt a 
millenniumi harangjáték vezérlőjének teljes 
cseréjére, beüzemelésére és karbantartására, a 
Fő utcai közösségi ház tetőablakainak cseréjére, 
valamint a Pápai utca 92. (volt malévos ház) 
teljes külső szigetelésére, új kémény építésére, és 
a melléképület rendbetételére adtunk be új 
pályázatot. 

A Versenyképes Járások 2. programjában pedig a 
másik malévos ház összes nyílászárójának 
cseréjét, a külső szigetelést, a belső burkolatok 
felújítását kívánjuk megoldani. 

Január 27-től új munkatárs dolgozik a közös 
hivatal titkárságán, Lovas Csilla intézi az ügyeket. 
Forduljanak hozzá bizalommal. 

 

Nagy örömünkre óriási érdeklődés kísérte a 
frissen megalakult Gerence Garázsszínház 
bemutatkozását a Faluházban. 

Lackfi János Az öreg pokróc című bohózatát 
magas színvonalú előadásban láthattuk. 
Köszönet illeti a szervező Recse Róbertné, és a 
rendező Balázs-Valler Katalin, nem kevésbé a 12 
tagú szereplőgárda, valamint a mentor Módri 
Györgyi színművész áldozatos munkáját. A friss 
társulat szintén elismerést aratott január 24-én, 
a budapesti Nemzeti Színházban tartott, a 
Nemzeti Művelődési Intézet által rendezett XI. 
Pajtaszínházi Szemlén. Gratulálunk, és bízunk a 
közösség további sikeres munkájában. Ígéretük 
szerint szerveznek még egy bemutatót a 
Faluházban, hogy azok is láthassák, akik 
januárban nem fértek be a terembe. Ennek 
időpontjáról később adnak tájékoztatást. 

Tisztelettel hívunk mindenkit, falubelieket és 
vendégeket február 7-én a XI. Hagyományőrző 
Falusi Disznóvágás programunkra. A friss 
disznótoros étkek kóstolása közben Hidas Réka 
és Jackson szórakoztatja majd a közönséget, a 
disznóvágás hagyományába Nagy Árpád avatja 
be a vendégeket a két főböllér segítségével. A 
program szombaton 8.30-kor a Bakonyerdő 
vadászkürtöseinek megnyitójával indul. 

Márkus Zoltán polgármester  
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Hóval és komoly fagyokkal kezdődött a2026-os év, ami 
próbára tette a hókotrót, de a lakosságot is. Köszönjük Kuti 
Istvánnak az utak megtisztításában nyújtott segítségét. 
Kérjük a lakosságot, hogy hasonló helyzetben a jövőben is 
takarítsák le a házak előtt a járdákat. Az érvényben levő 
önkormányzati rendelet értelmében ahol a nincs járda, az 
ingatlantulajdonos köteles a ház vonalában az úttestet 1 m 
szélességben csúszásmentessé tenni a gyalogosok 
számára. 
Külön kérjük, hogy az úttestet és a járdát is szórják meg 
hamuval vagy faforgáccsal, ezzel a közlekedést 
biztonságosabbá teszik. Nagy gondot okoz az 
ebédkiszállításban, a küldemények kézbesítésében az 
időszakosan megállni kényszerülő gép-járműveknek a 
jeges útfelület. 
Befagyott a szentkúti tó felszíne. Felhívjuk a figyelmüket, 
hogy a jégre lépni veszélyes és tilos! A jég nem 
egyenletes és nem elég vastag, könnyen beszakadhat. 
Figyelmeztessék a gyerekeket is a veszélyre! 
Körútjaim során rendre tapasztaltam, hogy a szabadon 
tartott állatok itatója befagyott, a jószágoknak nem volt 
ivóvizük. A gazdák a hideg és havas időben is 
gondoskodjanak az állatok takarmányáról és ivóvizéről! 
Megszaporodtak az utcán kóborló kutyákról szóló 
értesítések is. A hókupacokról könnyebben átjutnak a 

kerítés túloldalára. A tulajdonosok figyeljenek jobban a 
szökési útvonalakra, gondoskodjanak számukra melegedő 
helyről. Februárban még tart a vadászati szezon, az állatok 
élete is veszélyben lehet. 
A nagy hidegre való tekintettel három rászoruló családnak 
szállítottunk ki soron kívül tűzifát az önkormányzat 
készletéből. Ha tudnak veszélyeztetett helyzetben lévőről, 
azonnal szóljanak az önkormányzatnak. Kérjük, 
figyeljenek a szomszédaikra, az idősekre, betegekre, ha 
problémát látnak, értesítsenek. 

Hujber László mezőőr 

 

 

Néhány héttel 99. születésnapja után hagyta el a földi létet Oláh László, 

Laci bácsi. A négy gyermekes családban ő volt a legidősebb gyerek, s 

miután édesapja a Donnál tűnt el, korán ő lett a családfenntartó. 1945. 

februárjában a bakonybéli és Zirc környéki leventékkel együtt 
Dortmundba hurcolták, majd a Rajna-menti Andernachban estek 

hadifogságba, ahonnan Dieppébe, a La Manch partján lévő francia 
városba vitték társaival együtt. 1946. június 8-án tért haza a francia 

hadifogságból. Ezután a falubeli férfiakkal a Mór környéki erdőkbe 

szegődött favágónak. Az 1951-ben megalapított faipari szövetkezetben 

dolgozott egészen annak 1989-

es megszűnéséig. 82 éves 

koráig aktív volt, a veszprémi 
faipari szövetkezetnek 

dolgozott be, de itthon is 

gyönyörű tálakat, bonboniereket, emléktárgyakat esztergált. 

Ezeket számos bakonybéli tájházi kiállításon is láthattuk. 
Szerette és értette a fa „nyelvét”, kiemelte a színek, az erezetek 
játékát, a legalkalmasabb formákat találta meg hozzá. Szerette 
a fát, ahogy az embereket is. Kezdeményezte, szervezte az I. 

és II. világháború bakonybéli áldozatai emlékművének 

felállítását a templom előtt. Nagy gonddal nevelte beteg fiát, 

és különösen meleg kapcsolat fűzte unokáihoz és az őt idős 

korában gondozó menyéhez. Hiányozni fog mesélő kedve, 

mindig mosolygó arca. Nyugodj békében Laci bácsi. 
 

 

FEBRUÁR 16-ÁN 

14.30 – 17.45 

FEBRUÁR 17-ÉN 

9.00 -12.00;  12.45 – 17.45 

BAKONYBÉL, FALUHÁZ Kérjük, hozza magával TAJ-kártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját. 
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A téli szünetről visszatérve beköszöntött az igazi 
tél. Sok év után a gyerekek újra átélhették a havas 
időjárás adta örömöket. Birtokba vettük az óvoda 
előtti teret, ahol kedvükre csúszkálhattak, 
ugrálhattak, játszhattak a hóban. A több napig 
tartó fagyos idő ellenére, minden reggel nagyon 
jó meleg óvodában várhattuk a gyerekeket, amit 
Laci bácsinak köszönünk szépen. A 
szénkészletünket jó időben beraktároztuk, így 
nem kellett azon aggódni, hogy nem tudunk a 
rossz útviszonyok miatt utánpótlást hozatni. Az 
óvoda teljes felújításának (szigetelés, 
nyílászárócsere, fűtéskorszerűsítés) 
köszönhetően a tüzelőanyag fogyasztásunk 
csaknem felére csökkent, ami nem egy 
elhanyagolható tétel évente. Köszönjük szépen 
Regenye Zsoltnak is, hogy már kora reggel 
megtisztította a hótól az óvoda előtti teret és a 
parkolót.  
A jövő évben iskolakötelessé váló gyermekek 
szülei január közepéig kérhették a további egy 
évvel meghosszabbított óvodai nevelést. A 
kérelmet kizárólag a szülő nyújthatja be az 
Oktatási Hivatalhoz. Idén é senki nem élt ezzel a 

lehetőséggel, így már most pontosan tudjuk, 
hogy a következő tanévben tizenegy kisgyerek 
kezdi majd meg az iskolát. 
Pék Józsefné Györgyi néni január elsejétől 
március közepéig a nyugdíj előtti felmentési 
idejét tölti. Emiatt pár hónapig nélkülöznünk kell 
az ő munkáját, és kevesebb emberrel kell 
ellátnunk a feladatokat. Tavasszal aztán még pár 
hónapra visszavárjuk őt, és számítunk a 
munkájára.  
Január utolsó hetében a Pegazus színház bérletes 
előadására utazunk Pápára. A mese címe: 
Tündérszép Ilona és Árgyélus királyfi. Már nagy 
izgalommal várjuk, a szállításban nyújtott 
segítséget köszönjük szépen Bakonybél és 
Pénzesgyőr Önkormányzatának.  
Karácsonyi „utómeglepetést” kaptunk Csomor 
Renátától és Bíró Bencétől. Egy JBL PartyBoxot, 
amit hálásan köszönünk, és örömmel fogunk 
használni a mindennapokban és a 
rendezvényeinken is. Nagy meglepetés volt és 
szuper ajándék, köszönjük szépen!  

Szabó Judit igazgató 
 

 

A világ, egy ország, egy népcsoport életében adódnak olyan ünnepnapok, amelyek a történelem vagy a 
társadalom számára valamely eseményhez kötődően kiemelt jelentőségűek. Ezek lehetnek világnapok, nemzeti 
ünnepek, emléknapok vagy jeles napok. Olyan napok, amelyeket ünneplésre méltóvá tesz egy esemény, 
amelyhez országszerte valamilyen állandó hagyomány, szokás fűződik. 
Bakonybél önkormányzata fontosnak tartja, hogy ezeken a napokon ráirányítsa a figyelmet azokra az 
eseményekre vagy csoportokra, amelyek ünnepnapra érdemesítettek. 2025 ősze óta a Facebook Bakonybél 
csoportjának oldalán ezt köszöntő oklevél formájában rendre meg is tette. Februárban két, Bakonybélt érintő 
társadalmi réteg jeles napját ünnepeljük. Február 1. 1997 óta a Civil Parlament döntése alapján a Civilek Napja. 
II. János Pál pápa határozata szerint február 2., Gyümölcsoltó Boldogasszony Napja pedig a Szerzetesek 
Világnapja lett. 
 

2026. FEBRUÁR 1: 
Bakonybél Önkormányzata elismerését és köszönetét fejezi ki a Bakonybél civil önkénteseinek. A 
Civilek Napja alkalmából tisztelettel köszönt és elismeréssel adózik a közösségünkért végzett 
áldozatos, lelkiismeretes munkájukért, amellyel szebbé és emberibbé teszik településünk 
mindennapjait. Köszönjük, hogy szeretettel, felelősséggel és odaadással teszik dolgukat, példát 
mutatva mindannyiunk számára. További munkájukhoz jó egészséget, erőt és sikereket kívánunk, 
és bízunk benne, hogy a jövőben is számíthatunk elhivatottságukra. 
 

2026. FEBRUÁR 2. 
Bakonybél Önkormányzata elismerését és köszönetét fejezi ki a bakonybéli szerzeteseknek, akiket 
a Szerzetesek Napja alkalmából tisztelettel és hálával köszönt, elismeréssel adózva a Bakonybélért 
végzett áldozatos és lelkiismeretes szolgálatuk előtt, amellyel Szent Mauríciusz örökségéhez hűen 
hitben, alázatban szeretetben és emberségben gazdagíják közösségünk mindennapjait. Köszönjük 
példamutató elhivatottságukat, további szolgálatukhoz jó egészséget, lelki erőt kívánunk, Isten 
áldását kérjük és bízunk benne, hogy a jövőben is számíthatunk Bakonybél közösségét gazdagító 
jelenlétükre.  
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A szokatlanul hideg január nagy örömöt hozott a gyerekeknek. A régen várt hó minden nap csábítja az 
iskolásokat is a játékra, erre lehetőség van, ebéd után mindig jut egy kis szabadidő, amit a levegőn 
töltenek a gyerekek. 
Január 22-ét a Magyar Kultúra Napjának nyilvánították annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban 
e napon fejezte be a Himnuszt. Magyarország Himnusza egyedülálló módon képviseli a magyar 
néplelket, a nemzeti összetartozás egyik fontos sarokköve és a magyar államiság nemzeti jelképe. Mi 
iskolánkban a Magyar kultúra napján verset mondtunk és megismertettük a gyerekekkel, mit ünneplünk 
ezen a napon. 

Gyorsan elszaladt, és január 23-án, véget ért az első félév. A gyerekek a félévi bizonyítványt január 30-
án kapják meg.  
Január 23-án, pénteken 10 órától mézkóstoló programot tartottunk az iskolában, a Mia Családi Méhészet 
jóvoltából. Bertalanné Vágenhoffer Zsanett érkezett hozzánk. Hozott mézet és mindenféle érdekességet. 
Juli néni pedig a méhek életértől, munkájáról tartott érdekes előadást a gyerekeknek. Köszönjük szépen 
Zsanettnek, hogy vállalta ezt a programot, és nagyon köszönjük a sok finom mézet. Juli néninek pedig 
az előadást.  

Február 6-án tartjuk a farsangot az iskolában. A szülőket, nagyszülőket is várjuk szeretettel. Vidám, 
játékos délutánt tervezünk, lesz eszem-iszom, dínom-dánom.   
Elindulnak idén is az Ovisuli foglalkozások az iskolánkban. Február 16-án, február 23-án és március 2-
án, 10 órára, az óvónénik hozzák az iskolába a leendő első osztályos gyerekeket. Játékos foglalkozásokkal 
és nagy szeretettel várjuk őket.  
Hamarosan nyílt napunkon is lehetőséget biztosítunk, hogy a jelenlegi és leendő iskolás gyerekek szülei 
betekintsenek az iskolai életbe. Ennek időpontja március eleje lesz. Pontosítani fogjuk még a napot, erről 
tájékoztatást adunk időben mindenkinek. 
A tavaszt várjuk, addig pedig örülünk a télnek, a farsangi vidámságnak. 

Recse Róbertné tagintézmény-vezető 

PROGRAMAJÁNLÓ 
Kiállítás a Hermethia Puppets  

Balázs János: képzőművész, báb-és 
díszlettervező és Balázs-Valler 
Katalin: bábszínész, rendező 
munkásságából 
 

a Pápai Református Kollégium 
Gimnáziuma és Művészeti Szak-
gimnáziumának dísztermében 
mindenkit szeretettel várnak az 
iskola nyitvatartási idejében. 

 

 

 

 

Az Elisabeth Sanders Keresztény 
Misszió bakonybéli közössége  

február 14-én, szombaton  
14 órakor a Közösségi Házban 

tartja következő összejövetelét  
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A GERENCE GARÁZSSZÍNHÁZ BEMUTATKOZÁSA 
 

Ki gondolta volna, hogy Recse Róbertné tanárnő óvatos 
felvetéséből, majd szervező munkájából alig három hónap 
alatt megszületik a bakonybéli színjátszókör, és januárban 
bemutatót tart, sőt a Nemzeti Színház színpadára lép? 
Ki hitte volna, hogy a helybéliek bemutatkozása akkora 
közönséget vonz, hogy be sem férnek a Faluház nagytermébe? 
Ki hitte volna, hogy ez a lelkes kis csapat olyan előadást 
kerekít, ami a profik között is megállná a helyét? 
Mert megtörtént ez a csoda, lelkesedésből, 
kitartásból és hozzáértésből megteremtődött a 
közösség, újjászületett az amatőr színjátszás 
Bakonybélben. 
Az ötlet a Nemzeti Művelődési Intézet által életre 
hívott Pajtaszínházi mozgalomból született, ami 11 
éve a Magyar Teátrumi Társasággal együttműködve 
támogatja a legkisebb településen létrejövő vagy 
működő színjátszóköröket, s a Pajtaszínházi Szemlén 
bemutatkozásra is lehetőséget ad. Recse Rita töretlen 
optimizmussal vágott bele a szervezésbe, megtalálta 
a monostorban dolgozó Balázs-Valler Katalin 
bábművészt és rendezőt, és kettejük összefogásával 
elindult a színházteremtés. Kata közbenjárására 
Lackfi János hozzájárult, hogy Az öreg pokróc című 
tragikomédiáját bakonybéli színpadra átdolgozzák, 
és a színészek a maguk egyéniségével, ötleteivel 
megfűszerezzék. Ki-ki önként vagy némi 
noszogatásra csatlakozott a csoporthoz, de Valler 
Kata szövegkönyve rögtön becövekelte a 
szereplőket. Az előadásból sugárzott a jókedvű 
csapatmunka, a szereplők karakterének 
kialakításában a közös ötletelés, de az is, ahogy 
nuanszokban kibontakozott kinek-kinek egyéni 
arca is. Nagy munka lehetett, hiszen a 
kisiskolásoktól a nyugdíjasokig minden korosztályt 
össze kellett hangolni, s ebben Balázs-Valler Kata 
rendezésének óriási szerepe volt. Szakmai 
segítségként a Magyar Teátrumi Társaság 
képviseletében Módri Györgyi, a Veszprémi Petőfi 
Színház Aase-díjas színművésze is mentorálta a 
bemutatót, hasznos instrukciókkal látva el a 
csapatot. Ő a Nemzeti Színházba is elkísérte a 
társulatot, s nem fukarkodott a dicsérettel. A 
háttérben is folyt a szorgos munka, a díszletek 
elkészítésében Recse Nóra Olajos Mihály és Balázs 
János fáradozott. 
A faluházi ősbemutatót vastapssal honorálta a 
helyi közönség, de a Nemzeti Színház Gobbi Hilda-
termében is nagy sikert aratott minden poén. Mert 
a pajtaszínházi mozgalom csúcspontja minden 
évben a Nemzetiben megrendezett Szemle, ahol 
Veszprém Vármegyét a bakonybéliek képviselték. 

 (folytatás a 8. oldalon)  
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Egyházközségi események 2026. januárban 

A GERENCE-PATAK MEGÁLDÁSA 

Január 11-én volt Jézus megkeresztelkedésének ünnepe, a 
szentmise után a szerzetesek és a hívők a templomból a 
Nepomuki Szent János szobor alatti Gerence-hídhoz vonult, 

Ábel atya ezekkel a szavakkal áldotta meg a patakot: 
„Kérünk Szentlelked erejével áldd meg és szenteld meg + 
ennek a pataknak vizét! Adj egészséget, megtisztulást és 
megszentelődést mindazoknak, akikhez ez a víz elér, 
mindazoknak, akik érintik ezt a vizet! Éltesd általa a 
növényeket és állatokat, szálljon általa áldás községünkre és 
az ideérkező vendégekre! Őrizd meg patakunkat 
szelídségben, óvj meg minket az áradó vizektől és az 
aszálytól!” 

 

ÖKUMENIKUS VESPERÁS ÉS TALÁLKOZÓ JANUÁR 24-ÉN 

Idén január 18-25-ig ünnepeltük a keresztény egység imahetét. Ezen a héten mindenütt a világon a különböző 
egyházakhoz tartozó keresztények együtt imádkozunk azért, hogy egymással kibékülve, a szeretetben közösséget 
alkotva együtt hirdessük az evangéliumot. Bakonybélben a közös ökumenikus imádságot január 24-én tartottuk. Az 
idei imahét mottóját Szent Pál Efezusiakhoz írt levelének egyik mondata adta: „Egy a test és egy a Lélek, aminthogy 
egy reménységre kaptatok elhívást is,” (Ef 4,4) 

Templomunkban Percze Sándor evangélikus lelkész hirdetett igét, ezt követően a Boldog Gizella Házban találkoztak 
a résztvevők. Vendégeink voltak a pápai református gyülekezetből Márkus Mihály, Szakács Gergely lelkészek és 
néhány tag a gyülekezetből, valamint a zirci református gyülekezet lelkésze, Vecsey Katalin és számos hívő az ő 

gyülekezetükből. A találkozó csoportos beszélgetésekkel folytatódott, amelyeken az ellenségszeretetről szóló 
igehirdetést mélyítettük el. A csoporttagok a nehéz testvérekkel, „ellenségeikkel” megélt tapasztalataikat osztották 
meg, s azt mi segítette őket egy-egy nehéz konfliktushelyzetben a kiengesztelődés első lépéseit megtenni. 

GYŰJTÉS A PANNONHALMI KÁROSULTAKNAK 

A Pannonhalmi Főapátság adománygyűjtést indít a robbanás károsultjainak támogatására. A beérkező 
felajánlásokat teljes egészében a rászorulók megsegítésére fordítjuk, a városvezetéssel egyeztetve.  
Pénzbeli támogatásukat az alábbi bankszámlaszámára történő utalással fogadjuk: 

Pannonhalmi Főapátság, Bankszámlaszám: 10700031-04072306-51100005 

Közlemény: Pannonhalma károsultak 

Továbbá a Pannonhalmi Területi Főapátság plébániáin a január 25-i és február 1-jei szentmiséken felajánlott 
adományokkal is lehetőség nyílik a segítségnyújtásra. 
Köszönjük mindazoknak, akik szolidaritásukkal és nagylelkűségükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy a bajba jutottak 
mielőbb biztonságban és reménnyel folytathassák életüket. 

FEBRUÁRI PROGRAMJAINK 

2026. február 1., vasárnap 11:00 Hó eleji kávéház 

2026. február 5., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

2026. február 7., szombat 10:00 Házassági előkészítő jegyespároknak (kezdő alkalom) 
2026. február 8., vasárnap 17:30 Házasság ünnepe 

2026. február 12., csütörtök 18:45 Bibliakör 

2026. február 14., szombat 15:00 FARSANG a Faluházban 

2026. február 15., vasárnap 09:30 Kórus, szentmise szolgálat 

2026. február 19., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

2026. február 21., szombat 09:00 Egyházközségi lelki nap 

2026. február 26., csütörtök 18:45 Bibliakör 
 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a 
heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor 
honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/  

vagy a Plébánia Facebook oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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IGNÁC TESTVÉR ÖRÖKFOGADALOMRA KÉSZÜL  
Minden kedves vendéget szeretettel hívunk és 
várunk Tamás D. Ignác OSB testvérünk 
ünnepélyes örökfogadalmára, amelyre 2026. 

március 15-én, vasárnap 15 órakor kerül majd 
sor a bakonybéli templomban. A szentmisét 
Hortobágyi T. Cirill OSB, pannonhalmi főapát 
celebrálja majd. 

Kérjük, hogy aki szeretne részt venni az 
ünnepségen, a monostor honlapján elérhető 
űrlapon regisztráljon február 20-ig! 
Köszönjük!  

 

Ignác testvér így mesélt magáról és 
Bakonybélbe érkezéséről: 
 „Életem Esztergomban kezdődött, ott töltöttem 
gyermek és fiatalkoromat. 21 éves koromban a 
családom Győrbe költözött, de akkor én már 
egyetemen tanultam Budapesten, így 
gyermekkorom inkább Esztergomhoz köt, mint Győrhöz. Végzettségem szerint teológus vagyok és 
közgazdász. Érettségi után misszionáriusnak készültem, később letisztult, hogy ez a fajta tanúságtevő élet 
engem inkább a Kárpát-medencéhez kapcsol, mint távoli tájakhoz, ezért itthon maradtam. A teológia után 
közgazdaságtant tanultam, és ezzel helyezkedtem el a KPMG nevű, nemzetközi cégnél, ahol 
könyvvizsgálóként dolgoztam 1,5 évet, mielőtt jelentkeztem volna szerzetesnek Bakonybélbe. 2020. március 
1-én költöztem be a monostorba. Pontosan két héttel a COVID lezárások előtt csúsztam be majdhogynem a 
küszöb alatt. Jelenleg a monostor gazdasági adminisztrációjában veszek részt, és a plébánián látok el 
néhány lelkipásztori feladatot, például fiatalokkal foglalkozom.”  
 

GYÓGYNÖVÉNYEK TÉLEN 
 

Bár a kertet hótakaró borítja, ilyenkor is van teendő kertészetünkben: a 
téli hónapokban morzsoljuk, csomagoljuk a betakarított 
gyógynövényeket. Januárban a kakukkfüvet választottuk a hónap 
gyógynövényének. Magyarországon 5 fő faja él vadon, de a legismertebb 
a szőnyegszerű mezei kakukkfű és a mediterrán eredetű, felálló szárú 
kerti kakukkfű. A Bakonyban még egy egyedi, citromillatú kémiai 
változattal is találkozhatunk.  
A kakukkfű természetes antibiotikum: illóolajának fő összetevője a 
timol, ami az egyik legerősebb növényi antiszeptikum. Mivel az illóolaj 
közel 200 összetevőből áll, nem tud ellene rezisztencia kialakulni. A 
kakukkfű fokozza az antibiotikumok hatását, így betegség idején a 
legjobb szövetségesünk lehet. Aki nem szereti az ízét, mézbe áztatva is 

fogyaszthatja. Kiváló nyálkaoldó, köptető és köhögéscsillapító (tea, szirup vagy akár kenőcs formájában is). 
Serkenti az emésztést és szélhajtó hatású, inhalálva tisztítja a légutakat, külsőleg pedig a pattanásos bőrt 
kezeli. Fűszerként akár sütemények ízesítésébe is vihet egy izgalmas csavart.  

Boltunk, kávézónk és látogató részlegünk februárban is téli nyitva tartással üzemel:  
Hétfőtől csütörtökig: 9:00-16:00 (kávézó 15:30-ig) 

Pénteken és szombaton: 9:00-17:00 (kávézó 16:30-ig) 

Vasárnap: 11:00-12:00  

Február 24-én, kedden, technikai okok miatt ZÁRVA leszünk.  
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(Folytatás az 5. oldalról) 
 

A Nemzeti színházi előadást is látva bátran mondhatom, minden szerepléssel fejlődik, finomodik az 
előadás, kidomborodnak humormorzsák, erősödik az átélés.  
 

Olyan közösség született, amelyik saját bevallásuk szerint is belső megtartóerővel bír, amelyik folytatni 
akarja újabb és újabb produkciókkal a munkát.  
Bízunk benne, hogy gazdagítani fogják kis falunk kulturális palettáját, és egyre több érdeklődőt nyernek 
meg a porond varázsának. 
A darab egyik visszatérő poénja a ne húzd ki a gyufát, de a „Gerencések” nem a türelem határáig, hanem 
egy új építkezés kezdetéig jutottak el. 
 

Álljon itt, kiket illet a gratuláció:  
Nagymama: Hortobágyiné Bors Judit, Apa: Török Attila, Anya: Kató Sziszi, Gyerekek: Csiki Boróka 
Anna, Gazdag Anna Olga, Szomszédasszonyok: 
Másli-Oláh Laura, Gáncs-Cserna Marianna, 
Szekrényes Hugóné Ancsa, Körmendi Emese, 
Csendőrök: Gazdag-Miklós Anikó, Somfai Rita, 
Pokrócárus: Recse Róbertné (Rita) 
 

Külön köszönet jár a Nemzeti Művelődési 
Intézet Veszprém Vármegyei Irodája 
munkatársainak, Tóth Róbert igazgató-
helyettesnek, aki végig patronálta a kört, 
valamint Csombóné Bolykó Petrának és Borbács 
Boglárkának, akik szervezték a Budapestre 
utazást, s nemcsak jó szóval, de étellel-itallal is 
ellátták a társulatot. 
 

Aki kedvet kapott a színjátszáshoz, hívja bátran Recse Ritát a 06-70-391-5829 telefonszámon. 
Felföldi Andrea 

Fotók: Balázs János, Farkas Julianna  
 

Február 6-án 14 órakor a Közösségi Házban tartja alakuló összejövetelét a Veszprémben már 2022. óta eredményesen 
működő és  Bakonybélhez több szálon is kötődő Bölcsek Kávéháza csoportja. 
A Bölcsek Kávéháza egy egészségmegőrző, szemléletformáló, folyamatosan épülő közösség, mely a bölcsek korába 
lépő hatvan, hetven , nyolcvan éven túliak meglévő képességei figyelembe vételével tematikusan felépített fizikai, 
szellemi, lelki, képességeket fenntartó, és fejlesztő interaktív foglalkozásokra épít  a közöség erejével, oldott, kávéházi 
környezetben  
 A Bölcsek Kávéházának céljai között szerepel, hogy a meglévő képességeket, megszerzett tudást és tapasztalatokat 
közkinccsé tegye, támogassa a társadalmi élet mind szélesebb körébe tartozást. Lehetőséget biztosít a tudás 
élethosszig tartó bővítésére, az érdeklődés fenntartására. Segít az idősödés folyamán a JÓL-Lét mind teljesebb 
megélésében. Támogatja a mind tovább tartói önálló életvitelt, és az EGÉSZ-SÉG megőrzését. Segíti a tájékoztatást, a 
szemléletformálást, az idő kellemes eltöltését, energiával tölt fel, célt ad, lehetőséget nyújt a társadalmi hasznosság 
megélésére. Építi és erősíti a generációk közötti kapcsolatot. A kávéházi összejövetelek mellett különböző közösségi 
megmozdulásokat szervez, pl. jótékonysági bált, találkozókat. Mindezekkel támogatja az egyén , a családok, a helyi 
közösségek életminőségét és igyekszik szeretettel rávilágítani:   -Az idősödés nem egy korcsoport problémája, hanem,- 
az egész társadalom- mindannyiunk ügye! 
Ezt szolgálják a Bölcsek Kávéháza csoportfoglalkozásai. Nagy szeretettel hívunk és várunk mindenkit, akik a bölcsek 
korában bölcsen néznek az idő múlására és tudják– Jó társaságban jól telik az idő, az idő, pedig- maga az Élet!- 

Kávéra, teára  nagy szeretettel a mi vendégeink, de saját csészéjét mindenki hozza magával!:) 
 

Husztiné Farkas Katalin 
szociális munkás, mentálhigiénés szakember 

 

Február 6-án, a Bölcsek Kávéháza alakulóülésén találkozunk. 
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NEVEZÉSI FELHÍVÁS  

 
 

A XI. HAGYOMÁNYŐRZŐ  
FALUSI DISZNÓVÁGÁS 

alkalmából Bakonybél Önkormányzata ismét 
meghirdeti a  

FORRALTBOR FŐZŐ VERSENYT 
baráti társaságok, civil szervezetek, családok 

számára 

2026. február 7-én 9.00 órától. 
Helyszín: Bakonybél, Faluház előtti tér (Pápai u.7.) 

A nevezési díj csapatonként egy üveg  
( min.0,5 liter) házi pálinka, amely részt vesz  
a PÁLINKA MINŐSÍTŐ VERSENYEN is. 

A pálinkát a közönségszavazatok mellett  
szakmai zsűri is elbírálja és díjazza. 

 

A versenyre biztosítunk csapatonként 5 liter bort,  
a többi hozzávalóról a versenyzőknek kell 

gondoskodni  

(fűszerek, edény, gázégő, gázpalack).  
 

KÉRJÜK RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKUKAT  
2026. 01.31-IG  

SZÍVESKEDJENEK JELEZNI A 06-30/449-5262 

TELEFONSZÁMON! 

 

  

Amatőr fotóverseny Bakonybélben 
 

A fotóverseny továbbra is nyitott minden bakonybéli számára, 

örömmel fogadják az újabb felvételeket Bakonybélről és a 
Bakony közepe varázsáról. 
 

„Legyen tavaszi ébredés, nyári fény, őszi színek vagy téli 
csend: 

- mutasd meg a Te szemeddel Bakonybélt!” 
Ha még nem küldted el a képedet, most itt az idő! (bakonybel@bakonybel.hu) 

Ha már igen, szólj az ismerőseidnek is – hadd lássuk minél több nézőpontból ezt a 
csodás vidéket. 
 

Egyéb részletek a honlapon az eredeti kiírásban, valamint a QR kód beolvasásával 

olvashatóak: https://bakonybel.hu/hirek/popularis/fotoverseny-2025 

 

 NEVEZÉSI FELHÍVÁS  
 

A XI. HAGYOMÁNYŐRZŐ 

 FALUSI DISZNÓVÁGÁS 

alkalmából Bakonybél Önkormányzata ismét 
meghirdeti a  

 

HÁZI PÁLINKA MINŐSÍTŐ VERSENYT 

 
2026. február 7-én 9.00 órától. 

Helyszín: Bakonybél, Faluház előtti tér 

(Pápai u.7.) 
A nevezési díj csapatonként egy üveg  

(min.0,5 liter) házi pálinka. 
 

A pálinkát a közönségszavazatok mellett 

szakmai zsűri is elbírálja és díjazza.  
 

NEVEZNI A HELYSZÍNEN  
VAGY A  06-30/449-5262 TELEFONSZÁMON 

LEHET. 

https://bakonybel.hu/hirek/popularis/fotoverseny-2025
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OTTHONI ENERGIATÁROLÓ – 

TÁMOGATÁSSAL 

 
2,5 Millió Ft vissza nem térítendő támogatás 
energiatárolóra napelemes rendszerhez. 
Keressen személyre szóló tájékoztatásért. 

 
Jó házad lesz Kft 
30 626 0666 
 

ajanlatkeres@johazadlesz.hu 
 

Február 7-én és 21-én 
8 - 12 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 
A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
 

 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  

TUDSZ SEGÍTENI. 

https://mvmoptimum.hu/...
https://mvmoptimum.hu/...
mailto:ajanlatkeres@johazadlesz.hu
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2026. február 23. 
A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

(Fő utca 15.) 
2025. november 3. – 2026. március 15. között 

ZÁRVA. 
Kizárólag előre bejelentkezett csoportok számára tudjuk 
biztosítani a látogatást. 
 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 
 

(Szent Gellért tér 9.) 
NYITVA:  

január 9-március 28 között 
péntekenként 19-21 ó: éjszakai 

program - online jegyvásárlás 
szombatonként 10-17 ó, 
pénztár zárás 16 órakor. 
+ 19-21 ó: éjszakai program-online jegyvásárlás 

Információ: info@csillagda.net, +36202712519 

 

 

 
 

 

 

Defibrillátor: Füsti Söröző, Szent Gellért tér 

Szelektív hulladékszállítás:  február 19.   Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 

E-mail:fenyforraskft@gmail.com 
 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
Telefonos időpontegyeztetés 

ajánlott! 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Hevesiné N. Mariann 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
e-mail:  kozmadrzoltan@gmail.hu 
16 órától másnap reggel 8 óráig: 

 Központi Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra 
 

 

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
http://www.deponia.hu/
mailto:fenyforraskft@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:vedonozirc4@gmail.com
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu
http://www.bakonyibakancsos.hu/

